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МОЖНОСТИ ЗА ВРАБОТУВАЊЕ ВО ВЛАДАТА НА ЗАПАДНА 
АУСТРАЛИА 
 
JOBS.WA.GOV.AU е можност за добивање на информации за можно вработување 
во владата на Западна Аустралиа, најголемиот државен работодавач. 
 
Секој граѓаин може да се пријави на конкурсот за слободно работно место огласен 
на JOBS.WA.GOV.AU освем ако не е поинаку регулирано во огласот.  Изборот на 
кандидатите се врши врз основа на стручноста, знаењето, способноста и посебни 
услови во врска со објавенито работно место. 
 
Владата на Западна Аустралиа има потреба од работници кои се представителни во 
друштво и кои ќе бидат во состојба да услуги од најголем квалитет поради овие 
причини се советуваат лица кои потекнуваат од различни културни средини, 
староседелци, лица со лични недостатоци да се пријават на конкурсот за слободно 
работно место. 
 
Поседувањето на Аустралско државјанство или виза за постојан престој е главен 
предуслов за постојан работен однос во јавните установи. 
 
Лицата кои не поседуваат виза за постојан престој а поседуваа соодветна виза 
можат да се вработат на одредено време. 
 
WA GOVERNMENT JOB BOARD  (Огласна табла со слободни работни места во 
владата на Западна Аустралиа) 
 
Огласната табла може да ја разгледате на повеќе начини. 
 
Совети за разгледување на огласната табла  
 
Преглед на сите слободни работни места 

 
• За да ги прегледате сите слобони работни места не избирајте, користејќи го 

електронското глувче притисните на “Search” (Барај) 
 
 
 
 
    



Преглед на слободни работни места по ваш избор 
 
Преглед на слободните работни места може да правите врз основа на 
занимање,големината на платата,локацијата во потесното и поширкото подрачје, на 
агенцијата,видови на работа или платни разлики. 
 
Важно обавестување: за да изберете онa што сакате да видите а се наоѓа во 
понудените категории притисните и држете ја типката  CTRL  на компијутерската 
тастатура додека со електронското глувче избирате потоа притиснете “ Search “ 
(Бараj). 
 
Преглед на најновите слободни работни места 
 
Притисните на “View Latest Jobs” (Преглед на најновите сободнии работни места) 
кои се наоѓаат ветикално од левата страна. 
 
Регистрирајте се за примање обавестување за слободите работни места 
 
Доколку сакате може да се одлучите да примате E-mail (Електронска пошта) преку 
која ќе бидите обавестувани за слободни работни места кои одговатаат на вишиот 
работен профил.Притисните на “ E-mail Me Jobs” (обавесте те ме за слободни 
работни места) кои се наоѓаат вертикално на левата страна, впишете ги вашите 
лични податоци и следете ги упатствата за регистрирање.После тоа ќе ви биде 
испратен E-mail со ваша лозинка кои ќе може да ја користите за приступ и 
креирање на вашиот личен работен профил кои е потребен за наоѓање вработување. 
 
Креирање на вашиот личен работен профил (кратка работна биографија)   
 

• Притисните “LOGIN” (влегување во системот), внесете вашата EMAIL 
адреса и лозинка 

• Потоа притиснете “MY DETAILS” (мои лични податоци) 
• Потоа пригиснете “MY SEARCH PROFILE” (мој профил за вработување ) 

притисните CTRL типката за да изаберете повеќе различни категори или 
“SELECT ALL” (изаберите ги сите) за да добиете информации за огласните 
и слободните работни места,потоа изаберете “YES or NO” (Да или Не) за 
“EMAIL ME JOBS” (известе те ме за слободни работни места,потоа 
притиснете “SAVE PROFILE”(работнит профил запаметен). 

 
Вашиот работни рофил може да го измените во секое време така што повротно ќе 
се вклучите во системот на огласната табла со слободни работни места на Владата 
на Западна Аустралиа  WA Government Job Board. 

 
 
 
 
 
 


